国立東京農工大学工学部合格

　大学受験本番まで、何度も模試を受けましたが、自分が目指す大学と、その時点での自分の実力との差に絶望し不安を感じる毎日でしたが、杉山先生に励まされ、最後まで諦めず目の前の課題に取り組み続けたことで合格することができました。
受験勉強を本格的に始めた3年生6月の頃は何から始めてよいのか自分ではよく分からなったので、杉山先生に相談したところ基礎を固めることが何よりも大事だということを教えて頂きました。
　学校の友人はすでに過去問を解き始めている人もいる中、基礎を固めるべく自分がやると決めた参考書の内容について、理系の先生にも教えて頂きながら何度も繰り返し、完璧に仕上げることを試みました。このことが合格に大きな効果をもたらしたと思います。
　共通テスト3週間前からは、ほとんど毎日のように杉山塾に入り浸り過去問や予想問題を
ひたすら解き続けました。
　受験本番が迫り不安になる気持ちも、杉山先生がそばにいて下さったことで抑えることができました。
　また、塾に来ることは日々勉強でのペースメーカーになっていたと思います。
　約6年間本当にありがとうございました。
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