都立松原高校合格

　私は中学2年生の4月に入塾し、約2年間お世話になりました。
　私は元々勉強をすることが嫌いで毎日コツコツと勉強をすることが苦手でした。
　受験期に入り、毎日毎日勉強しなければならないというプレッシャーが大きくなり、ストレスを感じることが増え、辛くなった時がたくさんありました。
　そんな時でも、杉山先生がたくさんのアドバイスをしてくださったことで心の支えになり、受験を乗り越えることができました。
　杉山塾に通い始め、自分に合った勉強方法や勉強をする習慣を身に着けることができました。
　個別指導の杉山塾では、分からないところを分かるまで教えてくれるところが良かったのだと改めて思いました。
　そしてこの2年間で、諦めずに最後までやりきることが大切だということを学ぶことができました。
　今後もたくさんの壁にぶつかることがあると思いますが、諦めずに自分を信じて前に進んでいきたいと思います。
弦巻中学校　M.U 



中学2年生より集団塾から個人塾の杉山塾に転塾をしました。
中学2年生の段階では全く志望校も決まっていませんでしたが、志望校が明確になってからは、そこに向かって杉山先生の的確なアドバイスや励ましを頂きながら計画的に学習を進めることができました。
最終的には志望校のランクを一つ下げての受験となりましたが、本人の納得のできる高校受験ができたのではないでしょうか。

桜の花を咲かすことができたのは杉山先生のお力添えと本人の頑張りがあったからだと思います。

ありがとうございました。

M・母
